



РЕКТОР ТРУХАЧЕВ НАЗВАЛ СТУДЕНТОВ СТАВРОПОЛЬСКОГО ГАУ САМЫМИ ЧИСТЫМИ И ОПРЯТНЫМИ

В Аграрном университете краевого центра состоялся грандиозный гала-концерт «Студенческая весна», на котором выступили 635 студентов этого вуза. Всего в празднике приняли участие более двух с половиной тысяч человек. Как сказал в своей речи ректор университета, академик РАН Владимир Трухачев, «мы решили провести нашу «Студенческую весну» широко, дорого и достойно».

Приветствуя присутствующих, среди которых были не только студенты и преподаватели, но и многочисленные гости – представители краевых и городских властей, СМИ, деятели культуры, учителя ставропольских школ со своими учениками, ректор вуза Владимир Трухачев подробно рассказал об успехах вуза.

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ



Владимир Трухачев

Речь шла о многом – начиная со строительства новых общежитий до премий и грантов, которые получили преподаватели и студенты СтГАУ в прошедшем и нынешнем году. Трухачев рассказал, как в ноябре прошлого года встретился с премьером РФ Дмитрием Медведевым при вручении (уже в третий раз) СтГАУ премии правительства в области качества образования. Ректор передал премьеру просьбу о финансировании строительства нового корпуса университета.

Всем жителям Ставрополя уже знакомо красивое здание нового одиннадцатизэтажного общежития, которое было построено с помощью средств (192 млн рублей), полученных из федерального бюджета. Теперь благодаря договоренностям с Медведевым финансирование строительства продолжится, и рядом с общежитием появится новый учебно-лабораторный комплекс. «Там будет огромный зал и 24 репетиционных комнаты, библиотека и аудитории на 200, 400 и 600 мест», – сообщил Трухачев.

Ставропольский вуз не зря пользуется доверием федерального правительства. У него много заслуг. Так, ректор напомнил, как в декабре прошлого года делегация вуза побывала в Белгороде, где СтГАУ стал единственным аграрным вузом страны (из 34-х), который был удостоен звания университетского центра инновационного и технологического развития. «Это высочайшее достижение», – подчеркнул Трухачев.

Ректор рассказал о многочисленных победах во всероссийских конкурсах, одержанных преподавателями, магистрантами и студентами СтГАУ. За эти заслуги они получили премии в размере от 100 до 300 тысяч рублей, грант на 650 тысяч, а общая сумма студенческих завоеваний в прошлом и нынешнем годах вылилась в 1 млн 550 тысяч рублей. «Это наивысшее достижение в стране», — подчеркнул Трухачев. Достаточно отметить, что три магистранта вуза стали лауреатами престижной стипендиальной программы Владимира Потанина на 2017/18 учебный год.

ПОРАБОТАЛ – ОТДОХНИ

Материальная часть университета постоянно совершенствуется. Теперь на учебно-опытную станцию студентов будет доставлять комфортабельный автобус на 35 мест. Постоянно закупается новое оборудование в учебные корпуса, для удобства преподавателей и студентов в точках питания установлены мобильные платежные терминалы для безналичного расчета. Для студенческих общежитий закуплены стиральные машины-автоматы, так что студенты-аграрники, как пошутил ректор, теперь станут «самыми чистыми и опрятными».

В свободное от учебы время студенты вуза тоже не сидят сложа руки. Команда СтГАУ «Те самые ребята» успешно выступает в популярной игре КВН (призеры лиги КВН «Кавказ» 2018 года в номинации «Смешная команда фестиваля»), в студенческих конкурсах «Мисс и Мистер», а вузовские спортсмены не раз становились призерами крупных спортивных соревнований. Особенно популярен в вузе пауэрлифтинг: в прошлом году Вячеслав Скрынников, студент факультета механизации сельского хозяйства, завоевал «серебро» на чемпионате Европы в Сочи, а Ксения Чернова, студентка экономического факультета, стала чемпионкой России.

НЕ ПОДКАЧАЛИ

Творческие коллективы всегда были особой заботой руководства СтГАУ. Вот и теперь, после окончания гала-концерта, Трухачев объявил, что на закупку новых костюмов для студенческих творческих коллективов поначалу планировалось выделить 600 тысяч рублей, но теперь решено увеличить эту сумму – ни много ни мало – до миллиона.

Сам концерт, который состоялся в рамках отборочного тура краевого фестиваля-конкурса «Студенческая весна Ставрополя – 2018», не разочаровал собравшуюся публику. Его участников оценивало авторитетное жюри, в состав которого входили известные деятели культуры, руководители творческих вузов и СМИ. Почетными гостями мероприятия были глава комитета по культуре и молодежной политике администрации краевого центра Вячеслав Коршун и начальник управления по молодежной политике аппарата правительства Ставропольского края Егор Басович.

Подытожил праздник ректор, назвав студентов-аграриев «умными, активными, спортивными и очень творческими» людьми. Завершилось все вручением отличившимся памятных знаков СтГАУ. В тот день у главного корпуса университета на улице Мира действительно пахло долгожданной весной.